EONIKO METZOBIO MOAYTEXNEIO
2XOAH NOAITIKQON MHXANIKQN
EPTAZTHPIO ANTIZEIZMIKHZ TEXNOAOTIAZ

TYNOAOTIIO
ANTIZEIZMIKHZ TEXNOAOIIAZ 1

2EIZMIKH ENIKINAYNOTHTA

MNepiobog emavaAnng Ty oelopoU yla mbavotnta untépPacng p Tou peyéBoug oxedlaouol ot ty Xpovias:

_ _td td
In(l1-p) p

I

R

H edadwkn emtdxuvon avoadopds ag o £dadog katnyopiag A tou EK8 avtiotolyel oe p = 10% kat t; = 50 xpovia,
Snhadn Tz = 475 xpovio. H emtdyuvon auth ebapudletal ylia ouvhABelg kataokeuég (y; = 1). Mo KATAOKEUEG
peyaAUtepng omoudatotntag n avtiotolxn edadikr enttdyuvon a, aufdvetal HEow Tou cuvieAeoth onoudaldtntag

Bétovrag y,> 1.

MONOBAOMIOZ TANANTQTH2

16loneplodog: T= 2n1f%

. 2n K
ISloouyvotnta: w=—=_|—
T m

, , , 12-E-I
Avokopieg: Audinakto umootuAwpa: K :h—3
, , 3-E-/
Movomnakto untootiAwpa: K = b3
DAIMATA
x€on GaoUATIKWY LEYEBWV: PSA = w”-SD = SA
PSV=w-SD =SV
Opla paopdtwv: T— 0: SD—0, sV—>o, SA = Xy max
T —00: SD = Xy maxr SV = X s SA—0
omou: Xy max = HEYLOTN peTakivnon edddoug,
X, max = MEYLOTN TAXUTNTA £8ADOUG,
X = Uéylotn emnttdyuveon edadouc.

g,max
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ANTIZEIZMIKH TEXNOAOTIA 1

TYMOAOTIO

ANEAAZTIKH 2YMNEPIDOPA

Agiktng MAaoTILOTNTOG:

omnou:

JuvteAeotn¢ cuumepldbopdg:

omnou:

loxVeL:

ornou:

Mapadoxn owv PETAKLVAOEWY

dn = péylotn petakivnon,

d, =uetakivnon Slapporg

F. = LEYLOTO OELOULKO POPTiO LoOSUVALOU EAAOTIKOU CUCTHATOG

Fy = dpoptio oxedlaopou

q = Vra-Qy
g, —::—E Kol
y
F
Ve =— = UTIEPAVTOXH

Q

F, = oelopikd doptio Stapponig

(pneTafl eAaoTikoU KoL EAXCTOMAACTIKOU GUGTANATOC): g, = U

Napadoxn iowv evepyelwv (uetagl eEAacTikol KoL EAACTOMAACTIKOU CUCTAATOG): q, =421 1

MONQPO®OZ ENAZTIKOZ 2XH

Juvt/veg Kévtpou Auokapiag:

Avokopieg cuotnuarog:

Kx :zKi,x ’ Ky :ZKI',V ’

_ P-sind-x,,, —P-cosd-y,,,

MATIZMOZ ME :TPODH

ZX,- -K,.,y

— i
XPa_

o ZZ(Ki,a +X} K, "'yfz'K:‘,x)

1

K

lwvia otpodng: ¢
Kl9
P-cos : > X ux
Metakivnon tuxaiou onpeiou 3: Uy, = p ® —y;9  (kotd x) Xeo X
X
P-sin ,
sy = (p+xz-19 (katay) x=X=X, , y=Y=Y,
y
T€UvVouoEG UMOOTUAWNATOG K Vi.=K.u,, V,=K, u,
ELOIKEQ TEPUTTWOELC:
. Py
JELOUOG X (=0°): oW = ivx)x =—t—Ywm Vs, “ifX)y ==Y Xs
g Kx KO g
, P-x p p P
TELOUAC y (=90°): oV =4 kM ivy)x =—— Xy Vs, “g?y =t X X
g 9 Ky Kv?
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ANTIZEIZMIKH TEXNOAOTIA 1 TYMOAOTIO

IAIOMOP®IKH ANAAYZH MOAYBAGMIQN ZY:THMATQN

18100UYVOTNTEG: TPOKUTITOUV OO TN AUCH TNG XAPOKTNPLOTLKAG £§lowong: |[K]—w2[M]| =0

I6oélaviopata (biopopdeg): mpokimTouv armod tn AUoN TOU CUCTAKATOG: ([K]—wf[M]){cp,. }:{0}

SupPOALloUOG: {(p,.} =i6lopopdn, @; =jouviotwoa g i Ldlopopdrg

Ztov EK8 ot 1dtopopdég oupPolilovral pe: {s,.}

OpBoywvikotnta oopopdwv: {(p,. }T [M]{qoj} =0 «kat {(p,. }T [K ]{cpj} =0 ywa i#j

Fevikevuévn uéda i Sopopdrc: M, ={o, ' [M]{e,}

Inuelwon: M, =Y m;-@; yia Slaywvio unTpwo pélag
7

Fevikeupévn Suokapdia i tblopopdng: /?, = {(p, }T [K]{cp,.}

~

snueiwon: loxvel k. =m, -w’

1 1 1

oy Ml

ZuvteAeotng ouppeToXnc i Wolopopdng: I W , {r} = Slavuopa katelBuvong OeLoULKNG SLEyEPONG

Apwoa dlopopdikA pala i 16lopopdng: m: =l'i-{(p, }T [I\/I]{r}

2elopika dpoptia oyedlaopou i l6lopopdnc: {F,. }:[M]- {(p,.}-l'i -S,(T.,;), 6mou S, = baopatikn enLtdyxvvon

oxeblaopoul

3tov j BaBuo ehevBepiac: F; =m; -, -[;-S,(T,,{;)

Metakivioelg oxedlagpou i lslopopdrg: {u,. }= {(p,}-l'i -q-S,(T,)]w?

Am\omnotnuévol TUToL yia emninedn kivnon otn dlebBuvon tng oslopkn g SLEyepong: {r}= {1}

N
ij%- N
= j;1 Ko mi* =l ijq’ji
Zm,&p; =
=1

2YNEXH 2Y>THMATA — AIATMHTIKOZ NMPOBOAO2

. . , . [G
Taxutnta 6tadoong StatpunTikwy Kupdtwv: V, = [—
p

4H
I16lomepiodol: T.=———, i=12,..
@i-1),

16 ) ®.(z)=sin @i—1)nz
Looxnuata: ()= —_—
XN 2H

ZUVTEAEOTEG CUMHETOXN l; 4
TEAECTEC O T : =
G GUHHETOXNG i

MéyLotec peTakLvnoels i tblopopdng: uiz) =I; - SD(T,Z) - i(2)
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ANTIZEIZMIKH TEXNOAOTIA 1 TYMOAOTIO

MEGOAOZ ANAAYZHZ OPIZONTIAZ ®OPTIZHZ

Tépvouoa duvaun Baong: £ =S,(T,)-m-A

onou: T, = BepeAwdng blomepiodog otnv e€etalduevn dievBuvon
S4(T1) = doaopatikn emtayuvon oxedlaopou yia nepiodo Ty
m= GUVOALKN pala Ktiplou
A= S10pOWTIKOC GUVTEAEDTNG:
A=0,85gdv T;< 2-T¢ KOL TO KTIPLO €XEL TTAVW OO 2 0pddoug
A =1,00 og k&Be AAAN TepinmTwon
Mo ktipla pe OPog H<40 m, n W8lomepiodog T, (o€ sec) umopel va mPooeyyLoTEL armd TIG MAPAKATW EUMELPIKEG OXEOTELG:
1. T,= CH
0,085 yLa xaAUBSwva mAaiola
omnou C; =< 0,075 yia mAaiola and okupddepa Kat ylo xaAuBSva mAaiola e EKKEVIPOUG SIKTUWTOUG CUVOECHOUG

0,050 yia kaBe dANo popia
EvoAAakTikd, yio ktipto pe toxwpoto: C, = 0,075/ \/A_c
omou: A =Y A-(02+¢,, /HF
A, = OUVOAKH 5pwoa ETULPAVELA TWV TOKWHATWY oTov 1° Gpodo Mdvw amd tn otddun Bepehiwong (og m?)
A= 5pwoa ETMLPAVELA TOU TOXWHOTOC | oTov 1° 6podo mdvw amd T otddpn BepeAiwonc (oe m?)
2. T,=2-4d

omnou: d = opllovtia eAaoTIKN peTakivnon Tou Swpatog (o m) yla opiloviia doptia toa pe ta poptia Baputntog

m; - @;

Katavour oewopikwy duvapewv:  F=F, z—
m; -,
J J

, , , m;-z;
Ma 1" lopopdn Tplywvikig popdig: F=F, Z‘—’
m, -z,
J J

IKANOTIKOZ 2XEAIAZMOZ KOMBQON

3 MAQLOWWTA Kal LooSUVOHA TIPOG TMAALOWWTA CUOTAUOTA, OTOUG KOUBOUG SOKWV — UTMOOTUAWMATWY TIPEMEL Va

LKOVOTIOLE(TAL N OXEoN:
ZMRE z 1’3ZMRb
omou:
ZMRC =A6polopa TWV TLUWV OXESLACUOU TWV POTIWY OVTOXN G TWV UTIOCTUAWUATWY TToU cUMPBAAoUV aTov KOUBOo
ZMRb = ABPOLOPO TWV TIHWV OXESLACHOU TWV POTIWV AVTOXNC TwV §0KWV TIou cupBAaAAouv otov KOUpo
e O €Aeyyog yivetal kat yla Tig SUo SteuBUVOELG TNG OELOULKNG SpAonG (TPOKAAOUV CELOULKEG POTIEG OTLG SOKOUG e

Stadopetikd mpdonuo).

e Aev yivetal éAeyxog oto Swpa MOAUWPODWV KTLpiwv.
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ANTIZEIZMIKH TEXNOAOTIA 1 TYNOAOTIO
E.K.8
EA0oTIO dAaoua anokpLlong (Se=eAaotikr GaoUATIKA EMLTAXUVON)
Selay
2.5.8nr- ‘
I I 2.5:8n-Te/T
L
| |
sl | 2580 Te Tp/T?
| |
| |
L L L
0 Ty T i Mepiodog, T (sec)
T
se(r):ag-s-{1+r—-(n-2.5—1)} yo 0<T<Tg
B
S.(T=a,-S-n-2.5 vy Tp<T<T,
TC
Se(T):ag-S-r]-Z.S-? yia T<T<Tp
T.-T,
S.(T)=a,-5-n-2.5-—; yia Tp<T<4sec
Omou:
ag = Viagr
10 , , , , ,
n= 15 > 0.55 = guvteAeotn andoBeong (to { tiBetal emi ToLg EKATO)
+
S = ouvteheotng edadoug
ZWwvn OELOWLKNG agr Katnyopia Katnyopla
. . , T, T T, S
emKLVéuvoTNTaG (8) Irnoudalotntog ! ESAadoug s (sec) c (sec) b (sec)
Z1 0.16 I 0.80 A 0.15 0.40 2.50 1.00
Z2 0.24 1] 1.00 B 0.15 0.50 2.50 1.20
Z3 0.36 1] 1.20 C 0.20 0.60 2.50 1.15
\% 1.40 D 0.20 0.80 2.50 1.35
E 0.15 0.50 2.50 1.40
ddoua oxedloouou yia avelaotikn cuunepldopd (S;=paopatikn emttdxuvon oxedlacpou)
2 T (2 2
SM=a,-S | -+—- 25 2 yia 0L<T<Tg
3 7,1qg 3
2.5
Sq(M=a,-S-— vy Tg<T<T.
q
25 T
S,(T)=a,-S-—-£2>8-q, via T<T<T,
qg T
2.5 T.-T,
S4(M=a,-S-—: CT2026~09 v Tp<T<4sec
q
YOudwva pe To EBViKO Mpoodptnua, n twun B opiletal os 8=0.2.
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ANTIZEIZMIKH TEXNOAOTIA 1 TYMOAOTIO

2EIZMIKOZ 2YNAYAZMOZ

XwpLKO¢ ouVEUOOUOC OELOULIKWY Spdcewy (OTav Uropel va apeAnBel n katakopudn cuvicTwoa):
exE =+ exE¥+03-exe” A exE = + 0.3-exE™ + ex”
. (x) (y) . . . . . . i . I3
omou exE™ kol exE”’ oL akpaieg TLUEG Tou peyEBoug E yla oelopikn 8pdon Katd x KOl GELOULKN Spdon Kotd y

avtiotolya.

JELOMLKOG ouVSUOOUOG SpAcEwWV:

— n,.n n,n n,n
Ed _sz,j +' P "+ AED + sz,iQk,i
onou: "+"'=  ogg ouvbuaouo pe

Gij= XOpPaKTNPLOTIKA TIUA HOVIUNG Spdong j
p

TpoEvtaon
Agpp=  OELOULKA §pdon oxedlaopol
Q= XOPAKTNPLOTIKNA T HeTaBAnTrg Spaong i

= ouvieleotrig ouvbuaopol petaBAntng dpdong i cUpdwv Pe TAPOKATW TILVOKOL:

Apaoelg ¢,
A: KOTOLKLEG, oUVABN KTAPLO KATOLKLWY 0,3
B: xwpol ypadeiwv 0,3
C: xwpol cuvaBpolong 0,6
D: XWPOL KATAOTNUATWY 0,6
E: xwpol armoBnkeucong 0,8
F: xwpol kukAodopiag oxnuatwy yia Bapog oxnpatwy < 30kN 0,6
G: xwpot kukhodopiag oxnuatwy yia 30kN < Bapog oxnuatwy < 160kN 0,3
H: otéyeg 0
Qoptia xLoviol emdvw o€ KTipLa:
yla TonoBeoieg mou Bpiokovral o upopetpo H > 1000 m 0,20
yla TonoBeaieg mou Bpiokovral o uPopetpo H < 1000 m 0
Qoptia avépou oe ktipla 0
Oepuokpacia (Kn-mupkaidg) oe KTipla 0

3TO OELOULKO cuvbuaouo dev cupmeplhappavovtal SpACELS KATOVAYKACUOU.
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